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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E 

FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PEDRALVA, 

REALIZADA NO DIA 20 DE AGOSTO DE 2021. 
 
 

Aos vinte dias do mês de agosto do ano 2021, às quatorze horas, na sala de Comissões da 

Câmara Municipal de Pedralva-MG, reuniu-se a Comissão de Finanças, Orçamento e 

Fiscalização Financeira, composta pelos vereadores Claudio de Lima Lopes, Fernanda 

Christiane Tomé Torres e João Batista Machado Filho. Ausente o vereador Claudio de Lima 

Lopes, presentes os demais vereadores, a Vice-Presidenta, vereadora Fernanda Christiane 

Tomé Torres, assumiu a presidência e abriu a sessão. Logo após, a Presidenta em exercício 

informou que o vereador Claudio de Lima Lopes havia faltado à reunião e que não foi 

possível convocar suplente em tempo hábil. Dispensada a leitura, a ata da reunião anterior 

foi aprovada. Iniciados os trabalhos, em primeiro ato, a Presidenta em exercício informou a 

pauta da reunião, havendo um item para análise, a saber: Item Único - PROJETO DE LEI 

Nº 040/2021 “Autoriza o Município de Pedralva a participar do Consórcio Intermunicipal 

dos Municípios da Microrregião do Alto Sapucaí para Aterro Sanitário CIMASAS, e dá 

outras providências”, de autoria do Prefeito Municipal. Anunciada a pauta, a Presidenta em 

exercício designou o vereador João Batista Machado Filho relator do projeto em pauta. 

Logo após, informou que a proposta foi analisada pela Consultoria Jurídica da Câmara e 

pela Comissão de Legislação, Justiça e Redação, estando os pareceres emitidos acostados ao 

projeto. Prestadas as informações iniciais, a Comissão passou a deliberar sobre a matéria em 

pauta, momento em que tomou conhecimento dos documentos acostados, a proposta foi 

analisada quanto ao aspecto orçamentário e financeiro e foram feitos os questionamentos e 

esclarecimentos necessários. Finalizada a deliberação, o relator manifestou pela emissão de 

parecer ao projeto em pauta. Diante da manifestação do relator, a reunião foi suspensa pelo 

prazo de quinze minutos para emissão do parecer. Retomados os trabalhos, o relator 

apresentou o parecer exarado concluindo pela regularidade e aprovação do projeto. 

Colocado o parecer em discussão, a presidenta em exercício acompanhou o posicionamento 

do relator. Colocado em votação, o parecer foi aprovado por unanimidade. Por fim, a 

Presidenta em exercício comunicou que despacharia, de imediato, o PL nº 040/2021 ao 

Presidente da Câmara, para dar continuidade em sua tramitação. Nada mais havendo a ser 

tratado, a Presidenta em exercício encerrou a reunião, comunicando que voltariam a se 

reunir quando houvesse matéria para análise. E, para constar, foi lavrada a presente ata, que, 

sendo aprovada, será assinada por todos os membros da comissão. 

Sala das Comissões, 20 de agosto de 2021. 
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